

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральский	Нижний Тагил	Серов
-3 +5	-1 +6	-3 +6	-1 +6	-1 +6	-2 +5
Ю-В, 2-3 м/с	Ю-В, 2-3 м/с	Ю-В, 1-2 м/с	В, 1-2 м/с	Ю-В, 1-2 м/с	Ю, 1-3 м/с



По традиции первым переступил порог новой квартиры кот Арчи

В кировградских «Комариках» отметили новоселье

Михаил ЛЕЖНИН

Вчера более сотни кировградцев получили долгожданные ключи от квартир в доме-долгострое. Губернатор Евгений Куйвашев вместе с гендиректором УГМК-Холдинга Андреем Козицыным и главой Кировграда Александром Оськиным лично вручили их новым жильцам, среди которых дети-сироты, граждане, расселенные из ветхих и аварийных домов.

У третьего микрорайона «Комарики» — как в простонародье называют его кировградцы — непростая судьба. Его строительство началось в 1992 году, но из-за недостатка финансирования в 1990-е удалось достроить только один из трёх домов. Второй дом был сдан в 2017 году и только в январе 2018-го управление капитального строительства Кировградского ГО заключило муниципальный контракт со строительной компанией на завершение работ, его стоимость составила около 223 млн рублей. Обновлённая девятиэтажка со 148 квартирами позволила полностью решить в Кировграде проблему стоящих в очереди на получение жилья горожан.

В рамках региональной программы по обеспечению

жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ключи из рук губернатора получили 28 кировградцев. В рамках муниципальных программ 34 семьи врачей кировградской центральной горбольницы также отпразднуют новоселье. Учителя получили ключи от восьми служебных квартир, тренеры спортивных школ — шесть, четыре квартиры получили семьи сотрудников полиции. Ключи в новостройке вручили 35 семьям, проживавшим в аварийных домах. Для малоимущих горожан предназначено 13 квартир.

Кроме того, свою жилплощадь получили 23 семьи молодых специалистов «Производство полиметаллов» и АО «Уралэлектромедь». Вчера губернатор также проинспектировал стройплощадку новой станции водоподготовки, которая решит серьёзную проблему с качеством и очисткой воды. Стоимость проекта составляет порядка 337 млн рублей, 302,6 млн из них направлены из областного бюджета. Ожидается, что новая станция будет запущена уже в июне этого года. Жители Кировграда получают качественную питьевую воду, а город дополнителные мощности для обеспечения водой новостройки.

Под надёжной охраной

Самая молодая силовая структура России отмечает профессиональный праздник

Леонид ПОЗДЕЕВ

В канун Дня войск национальной гвардии России командующий войсками Уральского округа Росгвардии генерал-полковник Александр Попов встретился в Екатеринбурге с журналистами и рассказал им о том, как его подчинённые выполняют сегодня поставленные перед ними задачи.

Их прямой начальник — глава государства

Генерал напомнил, что Росгвардия создана три года назад в связи с появлением новых угроз и вызовов, на которые силам правопорядка необходимо адекватно реагировать. Поэтому и была создана замыкающаяся непосредственно на Президента страны новая силовая структура, костяк которой составили внутренние войска МВД России. Но кроме военнослужащих в Росгвардию вошли сотрудники спецподразделений полиции (СОБР и ОМОН), вневедомственной охраны, лицензионно-разрешительных служб.

Войска и сотрудники Росгвардии совместно с другими силовыми ведомствами охраняют общественный порядок в городах, участвуют в борьбе с терроризмом и экстремизмом, в охране границы и территориальной обороне страны, охраняют важные государственные объекты и спецгрузы, контролируют оборот оружия и организацию частной охранной деятельности и обеспечивают безопасность высших должностных лиц субъектов РФ. Все эти задачи Уральского округа, по словам его командующего, выполняются с честью.



Генерал-полковник Александр Попов считает, что одной из важнейших задач Уральского округа Росгвардии в этом году будет охрана общественного порядка и безопасности на выставке «ИННОПРОМ-2019»

Миллиарды — в казну

В 2018 году росгвардейцы Урала участвовали в охране порядка и обеспечении безопасности на более чем 1,5 тысячи мероприятий, включая выборы Президента РФ и игры чемпионата мира по футболу. При охране важных государственных объектов и ЗАТО ими за год задержано более 1700 нарушителей пропускного режима, предотвращён материальный ущерб более чем на 20 миллионов рублей. Сотрудники отряда полиции спецназначения УрО выполняют задачи в районе проведения контртеррористической операции на Северном Кавказе. Ими задержано более 1400 правонарушителей, изъято 93 единицы огнестрельного оружия, 31 ручная граната, более 10,5 тысячи боеприпасов и более 70 килограммов наркотиков. Инженеры подразделений обнаруживают и обезвреживают свыше 1,5 тысячи взрывоопасных предметов.

Вневедомственной охраной округа за год пресечено почти 10 тысяч посягательств на охраняемое имущество юридических и физических лиц и перечислено в федеральный бюджет более 2 миллиардов рублей.

Оружие — в надёжные руки

В лицензионно-разрешительные службы округа поступило более 200 тысяч заявлений от граждан и юридических лиц. На сегодня в УрФО зарегистрировано 1376 владельцев оружейных лицензий, в пользовании которых находятся 575 тысяч стволов оружия. Сотрудники Росгвардии регулярно проверяют законность и правильность их хранения. Всего за год проведено 256 тысяч проверок, в ходе которых изъято в связи с нарушениями законодательства 13 744 единицы оружия и свыше 195 тысяч штук боеприпасов. Сами же военнослужащие

и сотрудники Росгвардии оснащены современным оружием и техникой в достаточной степени. В 2018 году округ получил более 100 единиц новой техники, а в 2019 году ожидается поступление ещё 130 единиц. Этой техникой владеют настоящие профессионалы, поскольку большинство военнослужащих воинских частей Уральского округа Росгвардии составляют контрактники, хотя о полном отказе от призыва речи пока не идёт.

На охране образовательных учреждений

После трагического инцидента в Керчи, как рассказал командующий, в Уральском округе были тщательно проверены частные охранные предприятия (ЧОПы), занимающиеся охраной школ, колледжей и техникумов. Было выявлено 337 нарушений законодательства, составлено 267 административных протоколов и вынесено 120 предписаний об устранении выявленных нарушений. А с 16-го ЧОПа по результатам проверки пришлось расторгнуть договоры. Однако замена частных охранных штатными сотрудниками вневедомственной охраны в школах и детских садах не предполагается.

На территории нашего округа более девяти тысяч образовательных учреждений, подлежащих обязательной охране, — пояснил командующий. — На сегодняшний день шесть тысяч из них взяты под охрану Росгвардии путём установки технических средств охраны. В нашем округе созданы 600 мобильных групп реагирования, которые готовы при срабатывании сигнализации немедленно прибыть на помощь сотрудникам ЧОПа.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые военнослужащие войск национальной гвардии Российской Федерации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Обладая мощным кадровым составом и большим профессиональным опытом, оперативными и техническими возможностями, войска Нацгвардии выполняют важнейшую миссию: стоят на страже национальных интересов России, обеспечивают безопасность россиян, защиту прав и свобод граждан.

Сегодня высокий уровень защищённости территорий от угроз терроризма и экстремизма, эффективное противодействие преступности являются ключевыми условиями для экономического роста и социального развития, сохранения гражданского мира и согласия в обществе.

Части Нацгвардии дислоцируются в 32 муниципалитетах Свердловской области. Они обеспечивают охрану более девяти тысяч важных для экономики объектов, ставят надёжный заслон терроризму и экстремизму, охраняют общественный порядок.

В 2018 году подразделения Нацгвардии внесли весомый вклад в обеспечение безопасности уральцев при проведении более полутора тысяч публичных акций и массовых мероприятий. Среди них выставка «ИННОПРОМ», матчи чемпионата мира по футболу, фестивали «Царские дни» и «Ural Music Night» и другие. Подтверждением добросовестного выполнения поставленных задач во многом является снижение уровня преступности в Свердловской области, в том числе в общественных местах.

Уверен, что и впрямь подразделения Уральского округа войск национальной гвардии Российской Федерации будут эффективно справляться со всеми поставленными задачами, давать достойный ответ всем вызовам, уверенно противостоять любым угрозам безопасности общества.

Благодарю вас за верную службу, мужество и патриотизм! Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и спокойствия! Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

Налоги в ближайшие

шесть лет корректироваться не будут

Премьер-министр России Дмитрий Медведев заявил о моратории на корректировку налогов на ближайшие шесть лет.

В ходе расширенной коллегии Министерства финансов РФ он сообщил, что сейчас завершается подготовка законопроекта, который предусматривает включение в Налоговый кодекс ряда неналоговых платежей. Однако принятие законопроекта не повлияет на изменение фискальной нагрузки.

— Возврат моратория на изменения — налоги в течение ближайших шести лет корректироваться не должны, — подчеркнул Дмитрий Медведев.

Валентин ТЕТЕРИН

Глава региона обсудил с депутатами федерального парламента подготовку к 300-летию Екатеринбурга

Подготовка к юбилею столицы Урала стала основной темой разговора на прошедшей 25 марта встрече губернатора Евгения Куйвашева с депутатами, представляющими в Государственной думе Свердловскую область, сообщается в департаменте информполитики региона.

Евгений Куйвашев заявил на этой встрече, что Екатеринбург может и должен стать одним из самых комфортных, экологических, современных, удобных для жизни и бизнеса городов России, а его предстоящий юбилей — это уникальный шанс для столицы Урала и для всего нашего региона совершить прорыв в своём развитии.

Губернатор напомнил, что во время продвижения заявки на ЗКПО-2025 была проделана большая работа по созданию концепции развития набережной Верх-Исетского пруда, и если Екатеринбург будет выбран местом проведения Универсиады-2023, именно на этой площадке будет вестись строительство спортивной инфраструктуры, которую в последующем можно использовать в качестве кампуса УрФУ. Но в любом случае, по словам Евгения Куйвашева, во время подготовки к 300-летию столицы Урала должна стать новым ядром города, объединяющим административный, деловой, финансовый, культурный и спортивный потенциал.

Мэр Екатеринбурга Александр Выходской

представил на этой встрече план мероприятий по подготовке к юбилею, включающий проекты благоустройства, дорожного строительства, создания новых спортивных и культурных объектов, на реализацию которых, по его словам, необходимы 240 миллиардов рублей.

Леонид ПОЗДЕЕВ

Тупик для собаководов: убирать надо, а некуда, гулять надо, а негде

Анна ПОЗДНЯКОВА

В Екатеринбурге закрепились плюсовая температура — начало оттаивало то, что всю зиму пролежало под снегом: бутылки, пакеты и, что скрывает, собачьи экскременты. Теперь особенно внимательно приходится смотреть под ноги, когда выходишь из дома. «Не гуляйте здесь с собакой, из-за вас всё загажено!» — часто возмущаются прохожие. «А где нам гулять?! Вы видите поблизости хоть одну площадку?» — в ответ парнируют собаководы. Раньше муниципалитеты сами определяли места выгула домашних животных согласно СанПиНам, но площадок для выгула каталитеристически не хватало. В декабре прошлого года вышел новый федеральный закон «Об ответственном обращении с животными», но проблему с площадками он не решает.

«Я убираю, другие — нет»

По новому закону обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования — теперь обязанность хозяев. Однако специальных урн с пакетиками под экскременты в Екатеринбурге — единицы, поэтому биологические отходы выбрасываются в обычные урны и мусорные контейнеры.

— Я живу на Ботанике. Мне повезло: напротив дома оборудованная собачья площадка, но если там гуляет много больших собак, мне приходится идти во дворы, и там уже нет возможности для нормального выгула: валяется мусор, который может навредить животному, например, травмировать лапы. Да и некоторые люди агрессивно настроены, хотя я всегда убираю за собакой, — рассказывает горожанка Алёна Таланцева. — Не хватает отсков в пакетами для фекалий, какие местные застройщик установил в ЦПКЮ.



В Екатеринбурге в этом году планируют открыть ещё одну площадку для выгула в Ленинском районе около КДЦ «Дружба» и первую в Железнодорожном районе в Теплоходном проезде

«Урны? Не смешите!»

Новым законом не допускается выгул животного вне мест, определённых органами местного самоуправления. По данным администрации Екатеринбурга, сейчас в городе действует 13 оборудованных площадок для выгула собак: в Ленинском районе — 8, на ВИЗе — 2, в Чкаловском районе — 2 и в Октябрьском — одна. Но для мегаполиса это капля в море.

— В настоящее время ведётся работа по разработке механизма обустройства новых выгульных площадок в районах города, — сообщили в мэрии.

Как быстро решится этот вопрос, сказать сложно, а просьбы поставить урны или выделить территорию для выгула стали всё чаще звучать от жителей на общественных слушаниях по благоустройству города. Екатеринбургцы приводят в пример опыт зарубежных городов, в частности, Нью-Йорка, где есть площадки, разделённые на несколько зон — для больших и маленьких собак и с местом отдыха для хозяев. Возникают вопросы: а кто будет содержать такие площадки? Администрация города или сами собаководы? За рубежом есть и платные, и бес-

платные зоны выгула, и многие построены на средства жителей и муниципального бюджета.

Если в Екатеринбурге ещё можно найти специализированные площадки (и урны), то в Нижнем Тагиле с населением в 300 с лишним тысяч человек такая площадка — одна на весь город. В прошлом году местные СМИ сообщили, что администрация откроет порядка 11 новых площадок, однако идея так и осталась на бумаге. Как рассказал «Областзет» главный редактор интернет-группы «Собачники Нижнего Тагила» Дмитрий Коротовских, площадка для выгула находится в Дзержинском районе, территория огорожена забором, на ней установлен полосу препятствий для животных.

— Она маленькая, примерно квадратов 40. Урн для уборки за собаками у нас нет, обычно это не увидишь, — прокомментировал он.

О площадках для выгула собак мечтают и жители Камеска-Уральского. Владелец собак в этом городе оказался в тупиковой ситуации.

— В городе площадок для выгула нет, зато везде расставлены таблички: «С собаками вход запрещён» или «Штраф за выгул». Обидно, гулять негде, везде косо смотрят, хотя мы всегда убираем. Что касается урн... Не смешите! — говорит жительница Валерия Макарьева.

Получить площадки или хотя бы урны — в интересах самих собаководов: после каждой прогулки им приходится мыть своих питомцев, поэтому многие предпочитают убирать за животными, показывая пример другим. Озабочены ли этой проблемой власти, вопрос открытый. Региональное законодательство предусматривает штраф за отказ хозяина убирать за домашним животным в размере от тысячи до пяти тысяч рублей. Для оформления протокола об административной ответственности можно обратиться к участковому.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ



В Саране сегодня проживает около 2,5 тысячи человек — в основном в частных домах

Сарана дожждётся газа?

В редакцию «Областзет» пришло письмо от Лидии Горюшиковой — жительницы посёлка Сарана Красноуральского района. Женщина обеспокоена вопросом газификации посёлка.

«Уважаемая редакция «Областной газеты», здравствуйте! Мы — пенсионеры 70 лет и старше. Вопрос, который волнует всех жителей нашего посёлка — это газификация, о которой говорят много лет. Вы знаете, просто обидно: всё вокруг — про Украину, у них всю жизнь дешёвый газ из России, чистота, порядок, а в России? Дрова, которые уже носить не можем, мусор, грязь. Мы неоднократно собирали деньги на проектирование газопровода, когда ещё был завод КПО, им выделялись деньги, но всё куда-то пропало. Тут вроде даже что-то тянули до посёлка, собирали подписи, кто подпишется... И опять ни слуху, ни действии. Власти всё объясняют расплывчато. Может быть, вашей газете удастся что-то узнать настоящего. В газете сообщалось, что на газификацию отпущены большие средства, а они увеличены. Когда очередь дойдёт до нашего посёлка? Конечно, подвести газ в дом — неподъёмная сумма, особенно для пенсионеров. Но по проекту Владимира Путина труба должна быть выведена к дому с краем бесплатно, но даже на государственной земле ответвление до дома заставляют оплачивать».

Ситуацию прокомментировал глава муниципального образования «Красноуральский округ» Олег Рясиков:

— Проект газификации этого населённого пункта уже есть. Он был подготовлен за счёт средств муниципального образования. Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области, а также ГАЗЭК о нём знают, но нас пока в программу не включают, нужна большая сумма — более 167 миллионов рублей. Местные депутаты тоже занимаются этим вопросом — стараемся продвигать его решение. Ещё раз подниму эту тему на сельском сходе и отвечу на вопросы жителей.

Как пояснили в областном министерстве энергетики и ЖКХ, при отборе муниципальных заявок на субсидирование из регионального бюджета на текущий год преимущественно было отдано «завершённую капитальную строительства переходящих объектов и реализацию проектов, разработанных с участием средств жителей». На проекты газификации в 2019 году будет выделено порядка 406 миллионов рублей из регионального казны.

Благодаря этому в муниципалитетах будет реализовано 27 проектов по газификации жилых домов — 18 в городах и 9 в сельских населённых пунктах. Два из них предполагают строительство межпоселковых газопроводов с перспективой развития сети на территории села Знаменское Ирбитского района и села Шураула Невьянского городского округа.

В целом же в этом году с участием областного бюджета газовые сети будут построены в 15 муниципальных образованиях. Наиболее крупными проектами года станут газификация жилфонда в селе Покуринское Горноуральского ГО (34,7 км), в Бисерти (23 км), Новоуральском и Билимбаеве (25 и 20 км соответственно).

Анна ПОЗДНЯКОВА